

Deeply invested



18

19

20

21



VALÓRA VÁLTJUK AZ ELKÉPZELÉSEKET

Elköteleztük magunkat azért, hogy kidolgozzuk és megvalósítsuk az Önök papíron bemutatott terveket.







ZÖLD MINŐSÍTÉS

*Az a célunk, hogy valamennyi új épületünk
BREEAM Very Good vagy Excellent
fenntarthatósági tanúsítványt szerezzen.
Ezzel magasra tettük a léceket magunk előtt,
de elköteleztük magunkat az iránt, hogy
iparágunkban vezetőkké legyünk
a fenntarthatóság terén.*



FENNTARTHATÓ MUNKAKÖRNYEZET

Ha a tereprendezés során helyben nevelt növényeket telepítünk, természetesebb (és emberközelibb) környezetet teremthetünk az épület számára, rekreációs terekkel, kertek kialakításának, vagy akár méhkaptár létesítésének lehetőségével. Ez elősegíti a jólétet, a társas kapcsolatokat, és nagyszerű helyé teszi az épületet a munkához és az üzlethez.





ELHIVATOTTAN AZ ÉPÍTÉSZET IRÁNT





FOTOVOLTAIKUS RENDSZEREK TELEPÍTÉSE

*Az épületeink teteje alkalmas fotovoltaiikus
rendszerek telepítésére. A napenergia
hasznosítása révén – napelemekkel vagy
napkollektoros fűtéssel – egyszerre
csökkenthető a költségek és
a károsanyag-kibocsátás szintje.*

HATÉKONY VILÁGÍTÁS

Az irodaterekben és a raktárakban egyaránt maximálisan kiaknázzuk a természetes fény adta lehetőségeket. Ez nem csupán a költségcsökkentést és a hőmérséklet-szabályozást szolgálja, hanem valamennyi dolgozó és látogató jólétét is.

A mesterséges fényt mindenhol LED-ekkel biztosítjuk, ezzel csökkentve a karbantartási igényt is.







ELEKTROMOS TÖLTŐÁLLOMÁSOK

Tisztában vagyunk vele, hogy az elektromos járművek jelentik a szállítás jövőjét. Minden úgy kezdődött, hogy egy e-kereskedő ügyfelünk elektromos kisteherautóknak szánt parkolókat szeretett volna kialakítani, természetesen töltőállomásokkal felszerelve.



VÍZKEZELÉSI MEGOLDÁSOK

Az esővíz összegyűjtése által csökken az épület helyi vízszolgáltatás iránti igénye. A szürkevíz több helyen felhasználható, a vécéöblítéstől az öntözésen át a járművek mosásáig.

A szennyeződések okozta problémák leküzdésére, illetve ha korlátozott a helyi vízvezeték-hálózathoz való csatlakozás lehetősége, víz- és szennyvíztisztító telepeket létesítünk.





BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Bárhol kezdünk is fejlesztésbe, gondoskodunk róla, hogy a meglévő infrastruktúra javításával ne csak az ügyfeleink, hanem valamennyi szomszédunk számára is megkönnyítsük a közlekedést.

AMIBE FEKTETÜNK:

elkerülő utak, keresztezések, körforgalmak építése és újjáépítése

helyi utak és járdák bővítése

kerékpárutak építése

parkfejlesztés az önkormányzati intézmények közelében

ökológiai folyosók létesítése







